

2019年6月17日

各位

株式会社 中国銀行

「自己資本の構成に関する開示事項」の一部訂正について

2019年3月期の「自己資本の構成に関する開示事項」の記載内容の一部に誤りがありましたので下記の通り訂正いたします。なお、訂正部分には下線を付しております。

記

< 訂正前 >

1. 連結

(単位: 百万円、%)

CC1:自己資本の構成(銀行連結)				
国際様式の 該当番号	項目	イ	ロ	ハ
		2019年3月 末	2018年12 月末	別紙様式 第十四号 (CC2)の 参照項目
リスク・アセット(6)				
60	リスク・アセットの額	(ヲ) 4,094,509	3,930,277	
連結自己資本比率及び資本バッファ(7)				
61	連結普通株式等Tier1比率((ハ)/(ヲ))	12.85%	13.02%	
62	連結Tier1比率((ト)/(ヲ))	12.85%	13.02%	
63	連結総自己資本比率((ル)/(ヲ))	12.86%	13.02%	
68	連結資本バッファ比率	4.86%	5.02%	
Tier2資本に係る基礎項目の額に算入される引当金に関する事項(9)				
79	適格引当金に係るTier2資本算入上限額	23,145	22,132	

2. 単体

(単位: 百万円、%)

CC1:自己資本の構成(銀行単体)				
国際様式の 該当番号	項目	イ	ロ	ハ
		2019年3月 末	2018年12 月末	別紙様式 第十三号 (CC2)の 参照項目
リスク・アセット(6)				
60	リスク・アセットの額	(ヲ) 4,068,735	3,905,237	
自己資本比率(7)				
61	普通株式等Tier1比率((ハ)/(ヲ))	12.54%	12.65%	
62	Tier1比率((ト)/(ヲ))	12.54%	12.65%	
63	総自己資本比率((ル)/(ヲ))	12.54%	12.65%	
79	適格引当金に係るTier2資本算入上限額	23,263	22,247	

< 訂正後 >

1. 連結

(単位: 百万円、%)

CC1:自己資本の構成(銀行連結)				
国際様式の 該当番号	項目	イ	ロ	ハ
		2019年3月 末	2018年12 月末	別紙様式 第十四号 (CC2)の 参照項目
リスク・アセット(6)				
60	リスク・アセットの額	(ヲ) 4,086,717	3,930,277	
連結自己資本比率及び資本バッファ(7)				
61	連結普通株式等Tier1比率((ハ)/(ヲ))	12.88%	13.02%	
62	連結Tier1比率((ト)/(ヲ))	12.88%	13.02%	
63	連結総自己資本比率((ル)/(ヲ))	12.88%	13.02%	
68	連結資本バッファ比率	4.88%	5.02%	
Tier2資本に係る基礎項目の額に算入される引当金に関する事項(9)				
79	適格引当金に係るTier2資本算入上限額	23,099	22,132	

2. 単体

(単位:百万円、%)

CC1:自己資本の構成(銀行単体)				
国際様式の 該当番号	項目	イ	ロ	ハ
		2019年3月 末	2018年12 月末	別紙様式 第十三号 (CC2)の 参照項目
リスク・アセット(6)				
60	リスク・アセットの額	(ヲ) 4,060,943	3,905,237	
自己資本比率(7)				
61	普通株式等Tier1 比率((ハ)/(ヲ))	12.56%	12.65%	
62	Tier1 比率((ト)/(ヲ))	12.56%	12.65%	
63	総自己資本比率((ル)/(ヲ))	12.56%	12.65%	
Tier2 資本に係る基礎項目の額に算入される引当金に関する事項(9)				
79	適格引当金に係るTier2 資本算入上限額	23,216	22,247	

以上

2019年6月17日

各位

株式会社 中国銀行

「自己資本比率告示に規定する基準に関する開示事項」の一部訂正について

2019年3月期の「自己資本比率告示に規定する基準に関する開示事項」の記載内容の一部に誤りがありましたので下記の通り訂正いたします。なお、訂正部分には下線を付しております。

記

<訂正前>

1. 連結

(単位:百万円、%)

KM1: 主要な指標(銀行連結)						
国際様式の該当番号		イ	ロ	ハ	ニ	ホ
		2019年3月末	2018年12月末	2018年9月末	2018年6月末	2018年3月末
リスク・アセット						
4	リスク・アセットの額	<u>4,094,509</u>	3,930,277	4,002,652	3,934,024	3,969,188
自己資本比率						
5	連結普通株式等Tier1比率	<u>12.85%</u>	13.02%	13.32%	13.51%	13.22%
6	連結Tier1比率	<u>12.85%</u>	13.02%	13.32%	13.51%	13.22%
7	連結総自己資本比率	<u>12.86%</u>	13.02%	13.33%	13.51%	13.22%
資本バッファー						
12	連結資本バッファー比率	<u>4.86%</u>	5.02%	5.33%	5.51%	5.22%

2. 単体

(単位:百万円、%)

KM1: 主要な指標(銀行単体)						
国際様式の該当番号		イ	ロ	ハ	ニ	ホ
		2019年3月末	2018年12月末	2018年9月末	2018年6月末	2018年3月末
リスク・アセット						
4	リスク・アセットの額	<u>4,068,735</u>	3,905,237	3,978,167	3,909,612	3,944,917
自己資本比率						
5	普通株式等Tier1比率	<u>12.54%</u>	12.65%	12.96%	13.16%	12.87%
6	Tier1比率	<u>12.54%</u>	12.65%	12.96%	13.16%	12.87%
7	総自己資本比率	<u>12.54%</u>	12.65%	12.96%	13.16%	12.87%

<訂正後>

1. 連結

(単位:百万円、%)

KM1: 主要な指標(銀行連結)						
国際様式の該当番号		イ	ロ	ハ	ニ	ホ
		2019年3月末	2018年12月末	2018年9月末	2018年6月末	2018年3月末
リスク・アセット						
4	リスク・アセットの額	4,086,717	3,930,277	4,002,652	3,934,024	3,969,188
自己資本比率						
5	連結普通株式等Tier1比率	12.88%	13.02%	13.32%	13.51%	13.22%
6	連結Tier1比率	12.88%	13.02%	13.32%	13.51%	13.22%
7	連結総自己資本比率	12.88%	13.02%	13.33%	13.51%	13.22%
資本バッファー						
12	連結資本バッファー比率	4.88%	5.02%	5.33%	5.51%	5.22%

2. 単体

(単位:百万円、%)

KM1: 主要な指標(銀行単体)						
国際様式の該当番号		イ	ロ	ハ	ニ	ホ
		2019年3月末	2018年12月末	2018年9月末	2018年6月末	2018年3月末
リスク・アセット						
4	リスク・アセットの額	4,060,943	3,905,237	3,978,167	3,909,612	3,944,917
自己資本比率						
5	普通株式等Tier1比率	12.56%	12.65%	12.96%	13.16%	12.87%
6	Tier1比率	12.56%	12.65%	12.96%	13.16%	12.87%
7	総自己資本比率	12.56%	12.65%	12.96%	13.16%	12.87%

以上

2019年6月17日

各位

株式会社 中国銀行

「自己資本比率告の算式における分母の額に関する開示事項」の一部訂正について

2019年3月期の「自己資本比率告示の算式における分母の額に関する開示事項」の記載内容の一部に誤りがありましたので下記の通り訂正いたします。なお、訂正部分には下線を付しております。

記

< 訂正前 >

1. 連結

(単位:百万円)

OV1:リスク・アセットの概要					
国際様式の該当番号		イ	ロ	ハ	ニ
		リスク・アセット		所要自己資本	
		2019年 3月末	2018年 12月末	2019年 3月末	2018年 12月末
10	リスク・ウェイトのみなし計算又は信用リスク・アセットのみなし計算 (フォールバック方式1250%)	<u>24,371</u>		<u>2,066</u>	
12	信用リスク・アセットの額の算出対象となっている証券化エクスポージャー	105,491	18,072	<u>8,945</u>	1,532
14	うち、外部格付準拠方式適用分	105,491		<u>8,945</u>	
25	合計	3,878,345	3,723,680	<u>327,560</u>	314,422

2. 単体

(単位:百万円)

OV1:リスク・アセットの概要					
国際様式の該当番号		イ	ロ	ハ	ニ
		リスク・アセット		所要自己資本	
		2019年 3月末	2018年 12月末	2019年 3月末	2018年 12月末
10	リスク・ウェイトのみなし計算又は信用リスク・アセットのみなし計算 (フォールバック方式1250%)	24,371		<u>2,066</u>	
12	信用リスク・アセットの額の算出対象となっている証券化エクスポージャー	105,491	18,072	<u>8,945</u>	1,532
14	うち、外部格付準拠方式適用分	105,491		<u>8,945</u>	
25	合計	3,851,472	3,697,562	<u>325,498</u>	312,419

< 訂正後 >

1. 連結

(単位:百万円)

OV1:リスク・アセットの概要					
国際様式の該当番号		イ	ロ	ハ	ニ
		リスク・アセット		所要自己資本	
		2019年 3月末	2018年 12月末	2019年 3月末	2018年 12月末
10	リスク・ウェイトのみなし計算又は信用リスク・アセットのみなし計算 (フォールバック方式1250%)	<u>24,496</u>		<u>1,959</u>	
12	信用リスク・アセットの額の算出対象となっている証券化エクスポージャー	105,491	18,072	<u>8,439</u>	1,532
14	うち、外部格付準拠方式適用分	105,491		<u>8,439</u>	
25	合計	3,878,345	3,723,680	<u>326,937</u>	314,422

2. 単体

(単位:百万円)

OV1:リスク・アセットの概要		イ	ロ	ハ	ニ
国際様式 の該 当番号		リスク・アセット		所要自己資本	
		2019年 3月末	2018年 12月末	2019年 3月末	2018年 12月末
10	リスク・ウェイトのみなし計算又は信用リスク・アセットのみなし計算 (フォールバック方式1250%)	24,371		1,949	
12	信用リスク・アセットの額の算出対象となっている証券化エクスポージャー	105,491	18,072	8,439	1,532
14	うち、外部格付準拠方式適用分	105,491		8,439	
25	合計	3,851,472	3,697,562	324,875	312,419

以上